

**Retificação nº 01 ao EDITAL Nº 11/2017, de 21 de agosto de 2017**  
**EDITAL DE BOLSAS DE APOIO A PROJETOS DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS**

O Diretor-geral pro tempore do Instituto Federal Catarinense – *Campus Luzerna*, no uso de suas atribuições, vem tornar pública a retificação ao Edital nº 13/2017 no processo para a abertura das inscrições do Processo Seletivo Simplificado visando a seleção de 2 (dois) alunos do curso superior em Engenharia Mecânica para execução de atividades de iniciação científica no laboratório de Ensaios Mecânicos e Metalúrgicos.

1) No item 7 do Edital - CRONOGRAMA, **ONDE SE LÊ:**

7. Cronograma:

Atividades	Data
Inscrições	28 a 29 de julho de 2017
Entrevistas	30 de setembro de 2017
Divulgação do Resultado Preliminares	31/07/2017
Recebimentos de Recursos	01/09/2017
Divulgação dos Resultados Finais	03/09/2016
Entrega dos documentos	04/09/2017
Início das atividades dos Bolsistas	05/07/2017

**LEIA-SE:**

**7. Cronograma**

Atividades	Data
Inscrições	28 a 29 de agosto de 2017
Entrevistas	30 de agosto de 2017
Divulgação do Resultado Preliminares	31/08/2017
Recebimentos de Recursos	01/09/2017
Divulgação dos Resultados Finais	03/09/2017
Entrega dos documentos	04/09/2017
Início das atividades dos Bolsistas	05/09/2017

Luzerna, 23 de agosto de 2017.



**Eduardo Butzen**

Diretor-Geral pro tempore do IFC *Campus Luzerna*  
Portaria nº 2.224 de 08/11/2012  
Publicada no DOU em 09/11/2012